Y EREREEARENINETO  LERV ERIE

1. Ecris en chiffres 2. Ecris en lettres 2 fois :

quatre-vingt-dix-neuf : soixante-six : 70
quatre-vingt-huit : soixante-quinze : 80:
quatre-vingt-dix-huit : soixante-et-onze:____ 90:
soixante-deux : quatre-vingt-dix-sept : 100:
soixante-dix-sept: _____ quatre-vingt-sept:____ 71:
quatre-vingt-douze : soixante et un : /5
quatre-vingt-treize: _____ quatre-vingt-six: _____ 77:
quatre-vingt-quatorze : soixante-dix : 79:
. 81:
3. Ordonne par ordre croissant 86 -
100 77 65 89 92 < < < < 88:
91:
85 78 89 67 99 < < < < 93 -
67 76 86 100 97 << 94:
96:
69 74 87 89 65 <<« 97 -
99:
N . 92:
4. Complete les suites
60 70 75 80 ___
70 __ 80 85
70 75 85
80 70 60
5. Complete
98 pour aller a 100: 100-25=_ 25+ =100
96 pour aller a 100: 100-10= 50+ =100
92 pour aller a 100: 100-60=_ 75+ =100
90 pour aller a 100 100-50=_ 10+ =100
85 pour aller a 100 100—-75=_ 55+ =100
83 pour aller a 100 100-30= 30+___ =100
81 pour aller a 100: 100-40= 70+___ =100
80 pour aller a 100 : 100-70= 40+ ___ =100
76 pour aller a 100 100-90= 75+ =100
71 pour aller a 100 100-80=_ 35+___ =100
70 pour aller a 100 100-5=__ 20+ =100
69 pour aller a 100 100-8=_ 60+___ =100
68 pour aller a 100: 100-2=_ 80+__ =100
63 pour aller a 100: 100-11= 90+ =100

64 pour aller a 100 100 — 28 = 1+___ =100



6. Barre ce qui est faux.

 2xs0-100 | 81-16-65 ]  1x10-100 | 72437-100 ]
 ss100-25 || 85 1 25 - 100 ]  loxi-100 || 78 —83 = 5 J
l 25 x5 = 100 J oo ]  25x42100 | [ 75495 100 }
\ 92-15=77 [ 50x2 = 100 } 4x25 =100 25 + 65 = 100 ]
| 6546-81 [ 10x 10 = 100 ] [ 2>-100=75 J[ 5x 20 = 100 ]

7. Entoure ce qun falt 76 € Entoure ce qui fait 91€
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8. Compléte. 88, c’est le doublede ___.

50, c’est la moitié de . 92, c’est le double de .
49, c’est la moitié de . 94, c’est le double de .

48, cC’est la moitié de .
47, c’est la moitié de . 9. Complete.
46, C’est la moitié de .
45, C’est la moitié de .
44, c’est la moitié de .
43, c’est la moitié de .
42, C’est lamoitiéde .
41, c’est la moitié de .
40, c’est la moitié de .
39, c’est la moitié de .
38, c’est lamoitié de .
37, c’estlamoitiéde .
35, C’est la moitié de .

25 unités + 5 dizaines =
5 dizaines + 3 unités = ____
17 unités + 35 unités = ___
80 unités + 16 unités =
76 unités + 7 unités = __
3 dizaines + 40 unités = ____
1 unités + 9 dizaines=

unités + 16 unités = 86
unités + 20 unités = 90
unités + 5 unités = 80

____unités + 3 dizaines = 73
La moitié de 100, c’est .

10 dizaines =
La moitié de 50, c’est .
La moitié de 52, c’est __. ___dizaines + __ unités = 74
La moitié de 54, clest __. ___dizaines + ___ unités = 85
La moitié de 56, c’est __. ___dizaines+ ___unités =92
La moitié de 58, c’est __. ____dizaines + ____ unités = 100
La moitié de 60, c’est .
La moitié de 62, c’est .
La moitié de 64, c’est .
La moitié de 66, c’est .
La moitié de 68, c’est .
La moitié de 70, c’est . 10. Relie.
La moitié de 80, c’est .
La moitié de 90, c’est .
1 1 [ [ [ 1 1 | 1 1 [ I
60, cC’est le doublede ___. 50 60

70, C’est le doublede .

80, c’est le doublede .

90, c’est le doublede .
100, c’est le double de .

64, c’est le doublede . .
68, c’est le doublede .
72, Cestle doublede .
74, c’estle doublede .

86, c’est le doublede .
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